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“Ata da 6ª. Reunião Ordinária do
Colegiado do Programa de
Pós-Graduação em Administração
Pública em Rede - PROFIAP/UFS,
realizada no dia 03 de novembro de
2022, às 10:00 horas, via reunião on-line
no Google Meet”

Aos três dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniram-se

os docentes integrantes do Colegiado do Curso de Mestrado Profissional em Administração

Pública em Rede-PROFIAP-UFS, para a reunião ordinária, sob a presidência da

Coordenadora Profa. Dra. Rosângela Sarmento Silva, via reunião on-line. A reunião contou

com a participação dos seguintes docentes: A Profa. Dra. Rosângela Sarmento Silva; Profa.

Dra. Maria Conceição Melo Silva Luft; Prof. Dr. Rodrigo Barros de Albuquerque; Profa.

Dra. Maria Elena Leon Olave; Prof. Dr. Michel dos Santos Soares; Profa. Dra. Alessandra

Cabral Nogueira Lima; Prof. Dr. Antônio Vinícius Silva Caldas; Profa. Dra. Gracyanne

Freire de Araujo; Prof. Dr. Marcos Eduardo Zambanini; Prof. Dr. Kleverton Melo de

Carvalho; Prof. Dr. Abimael Magno do Ouro Filho; Prof. Dr. Marcos Antônio de Souza

Barbosa; Prof. Dr. Kleber Fernandes de Oliveira; Ausente: Claudio Márcio Campos de

Mendonça; Antonio Martins de Oliveira Júnior. Justificou a ausência: Profa. Dra. Thais

Ettinger Oliveira Salgado; o aluno Gustavo Torres de Brito Daier, representante dos

discentes. Verificado o número legal para formação de quórum, a senhora presidente deu

início aos trabalhos às 10h10 fazendo a leitura da pauta da reunião, que contém os seguintes

pontos:. Informes. 1. Aprovação da ata; 2. Oferta de Disciplinas 2023.1 3.

Descredenciamento da docente Mariana Dórea; 4. Distribuição de Orientações dos

discentes Lucio Mario e George Ávila - 2022.2. 5. Resultado Quadrienal O que ocorrer.
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Informes. A professora Rosângela informou que a próxima reunião dos coordenadores da

rede será em Aracaju inicialmente nos dias 30 de novembro e 01 de dezembro no hotel

Delmar e que os docentes do PROFIAP/UFS foram convidados a participarem do fórum. A

professora Rosângela informou que a nota da avaliação da Quadrienal para a Rede

PROFIAP emitida pela Capes foi nota 2 e que o Comitê Gestor estava recorrendo da

decisão para que o programa não fosse descredenciado. O professor Kleverton destacou que

já existe um debate acerca dos pontos fracos que o mestrado vem apontando e que esses

precisam ser solucionados para que se tenha uma melhor avaliação na próxima quadrienal,

para que o PROFIAP atue realmente em rede, não apenas em se tratando de bancas, mas em

todos as âmbitos, pois se cada universidade fizer sua parte o PROFIAP pode melhorar sua

nota. Item 1. A ata da 5ª reunião ordinária foi aprovada por unanimidade. Item 2. A

professora Rosângela informou que o edital de ingresso para o semestre 2023.1 será

lançado ainda em 2022, o que ajuda bastante a UFS em não ter de fazer alterações no

calendário acadêmico, haja vista que quando o edital era lançado, todo o processo seletivo

acontecia em tempo muito curto até o início das aulas, pois as instituições iniciam seus

semestres entre fevereiro e março, desta maneira, os alunos que forem ingressar nas vinte e

seis vagas ofertadas para 2023.1 iniciarão suas aulas dentro do calendário geral da pós

graduação da UFS. O professor Kleverton sugeriu que devido ao seu afastamento, o

componente Estado, Sociedade e Administração Públicas fosse ofertado em 2023.2. O

professor Kleverton sugeriu que as disciplinas que têm muita base teórica não se

concentrassem no mesmo dia. A professora Rosângela informou que a professora Maria

Conceição ministra uma disciplina optativa no PROPADM e que poderia ministrar esse

mesmo componente no PROFIAP e com isso dividir a carga horária com a professora

Maria Elena. A professora Rosângela destacou que inicialmente essa seria uma ideia para ir

amadurecendo com os docentes do programa para que pudessem se consolidar no mês de

janeiro de 2023, momento de definir quais seriam realmente os componentes a serem

ofertados. A professora Rosângela ressaltou a força tarefa feita pelos docentes em ofertar

mais disciplinas optativas para que os alunos pudessem escolher e aqueles que tivessem
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disponibilidade em cursar, era muito salutar para o programa, haja vista que os alunos

ficariam com o segundo ano do mestrado apenas com a dissertação. A professora

Rosângela pediu aos docentes que se tivessem algum questionamento ou proposta de

ofertar disciplina para 2023.1 que se posicionasse. O professor Antonio Vinicius

demonstrou interesse em ofertar a disciplina optativa de Tópicos Especiais voltadas para

custos. A Professora Rosângela demonstrou uma planilha onde estão os docentes e suas

atividades realizadas no quadriênio, a saber, disciplina ministrada e quantitativo e limites de

orientação. Após a apresentação da planilha a professora Rosângela informou que o arquivo

seria enviado aos docentes e caso fosse necessário, atualizassem a planilha para que em

seguida o programa enviasse para o comitê gestor do PROFIAP. Item 3. A professora

Rosângela informou que a professora Mariana Dória solicitou descredenciamento do

programa devido a problemas de saúde na família e que não teria possibilidade de

permanecer no mestrado. A professora Rosângela informou que já havia notificado ao

comitê gestor o pedido da referida docente. Item 4. A professora Rosângela informou que

como houve o processo seletivo no meio do ano para vagas remanescentes do PROFIAP,

dois alunos estavam à disposição para serem orientados e que pensam em pesquisar sobre

sustentabilidade nas compras públicas e solicitou que a preferência dentro do que os alunos

desejam pesquisar fosse dada aos docentes que não tinham orientandos. O professor

Rodrigo demonstrou interesse em iniciar a orientação com o aluno George Ávila. A

professora Alessandra destacou que muitas vezes o que os alunos colocam como intenção

de pesquisa ao preencher a ficha na matrícula e o que acontece na hora da conversa com o

orientador é totalmente diferente, desta maneira acaba frustrando um pouco ambos os lados.

A professor sugeriu que antes de definir a orientação com os alunos, que o corpo docente

converse com os alunos inicialmente e em seguida fazer a alocação das orientações. A

professora Conceição demonstrou como acontecia a distribuição das orientações no

PROPADM, e destacou que seria interessante definir as orientações acadêmicas após a

conclusão das disciplinas. A professora Rosângela concordou que seria interessante levar

essa discussão adiante e implementar a partir de 2023.1. O que ocorrer. A professora
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Gracyanne pediu mais informações sobre como acontece o fórum dos coordenadores do

PROFIAP e a professora Rosângela informou que é uma reunião onde se tomam decisões

mais importantes para o mestrado como por exemplo, formatos de dissertação, publicações,

alterações em regimento e grade curricular. O professor Kleverton informou que após a

última reunião da rede PROFIAP em Curitiba, muitas propostas feitas pelo PROFIAP/UFS

já estão sendo implementadas para que possam alavancar o programa. Nada mais havendo a

tratar, eu, Rosângela Sarmento Silva, lavrei a presente ata, que, após lida, discutida e

aprovada, será assinada pelos presentes. Cidade Universitária Prof. José Aloísio de

Campos, São Cristóvão - SE, 03 de novembro de 2022.

Profa. Dra. Rosângela Sarmento Silva

Coordenadora – PROFIAP/UFS.
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